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На протестима у Подгорици скандирали Путину

  

Представник црногорског опозиционог ДФ Небојша Јушковић честитао је на уличном
протесту тог савеза у Подгорици, рођендан председнику Русије Владимиру Путину.

  

  

Више стотина окупљених грађана скандирало име руског председника.

  

Јушковић је том приликом рекао да се Путин супротставља "надолазећем светском
сатанизму", а присутни су потом скандирали име председника Русије.

  

Обраћајући се окупљеним грађанима, функционер ДФ-а Милутин Ђукановић казао је да
организатори протеста више неће звати лидера Демоса Миодрага Лекића и
функционера те партије Горана Даниловића да им се придруже.

  

На наставку уличних демонстрација, које већ 11 дана трају у центру Подгорице, поједини
говорници су истакли да ; ће "одбранити слободну територију", односно да неће
дозволити да полиција уклони бину и шаторе са простора испред Скупштине Црне Горе.
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Комунална полиција Подгорице најавила је у уторак да ће данас уклонити бину и шаторе
како би деблокирала за сабраћај Булевар Светог Петра Цетињског који је затворен већ
11 дана.

  

И поред најаве, бина и шатори су и даље постављени на самом коловозу Булевара, а
организатори протеста су упозорили да се одатле "неће помаћи" све док не буде
испуњен њихов захтев да Влада Црне Горе и премијер Мило Ђукановић поднесу
оставке.

  

Ђукановић је у уторак поручио демонстрантима да влада неће подлећи уценама, јер,
како је објаснио, ДФ има подршку само шест одсто бирача у Црној Гори.

  

  

МУП најавио отварање булевара у суботу

  

Комунална је саопштила да ће од данас испред Скупштине бити омогућен саобраћај, а
МУП да је забрана саобраћаја до 10. октобра. Испред зграде Скупштине Црне Горе
појавило се двоје комуналних полицајаца, које су демонстранти дочекали звиждуцима.
Након скандирања и звиждука, комунални полицајци отишли су у правцу зграде Владе.
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  Лидер Демократског фронта Андрија Мандић казао је јутрос да "и поред свих пријетњиградоначелника Славољуба Стијеповића, нико није дошао". Рок за уклањање бине ишатора испред Скупштине истекао је у 10:30 сати.  "Ако неко дође из Главног града, грађани ће да буду ту, а посланици ће бранити шатореи бину. Ово нико одавде неће помјерити", казао је Мандић. Он је најавио нове шетње уосталим градовима за сутра вече. Демократски фронт добио је два решења - једно одКомуналне полиције, а једно од МУП-а.  

  Комунална им је саопштила да ће од данас испред Скупштине бити омогућен саобраћај,а МУП да је забрана саобраћаја до 10. октобра. Један од демонстраната сломио је апартфоторепортера дневног листа Побједа. Организатори тврде да је фоторепортер даоапарат у руке једном од демонстраната и да га је он након тога бацио.  "Кад сам видио да се ради о особи са инвалидитетом показао сам му апарат да види дага нисам сликао, али човјек га је узео и сломио", рекао је фоторепортер Побједе.  Функционер нове српске демократије Јован Вучуровић извинио се због инцидента иказао да је организаторима жао због тога што се то десило. "Он је у више навратапокушао да слика нашег пријатеља, хендикепирану особу, која га је више пута замолилада то не ради. Али је господин био упоран и дошло је до тензија", рекао је он.    Вучуровић је поновио извињење и жаљење што је дошло до инцидента. Демонстрант је,како наводе, од њега тражио да види да ли га је сликао. Организатори су казали да немогу одговарати због штете, позивајући фоторепортера да пријави изгредника.  Према тврдњама демонстраната, представници МУП-а синоћ су покушали да уручерјешење према којем се булевар Светог Петра отвара за саобраћај у суботу.Функционер Нове Милутин Ђукановиц одбио је да прихвати рјешење.  Изнад платоа испред Скупштине лети дрон, док му поједини демонстранти машу ипоказују средњи прст. Посланик Бранко Радуловић обратио се представницимадржавних институција "уколико дођу":  "Не признајемо ниједан документ који није од врха режима, па нека га он потпише. Ко топотпише и укида слободу и људска права, не био ја у његовој кожи", казао је Радуловићпред Скупштином.  Он је казао и да надлежни "нијесу имали петљу" да дођу на плато, те да ћедемонстранти остати ту док се не испуне захтјеви. Испред Скупштине Црне Горе јутросје нешто више присталица ДФ-а него претходних јутара, а међу њима су и посланициНебојша Медојевић, Андрија Мандић,Предраг Булатовић, Милан Кнежевић, КочаПавловић, Јелисава Калезић, Бранко Радуловић, Бранка Бошњак, Страхиња Булајић,Емило Лабудовић...  Грађани су окупљени око бине постављеној испред Скупштине, а скуп протиче мирно.Истакнут је постер Славка Перовића. Начелник Комуналне полиције Главног града,Горан Јанковић, рекао је јуче на конференцији за новинаре да рок за уклањање шатораи осталог мобилијара са Булевара Светог Петра Цетинског сриједа, 10:30 сати.  

  Он је објаснио да комунална полиција, приликом уклањања шатора и мобилијара, ускладу са Законом, може затражити и асистенцију полиције.  Градоначелник Подгорице Славољуб Стијеповић апеловао је на организаторе протеста,Демократски фронт, да ослободе дио Булевара Светог Петра Цетињског испредпарламента, гдје су протести почели 27. септембра.  Он их је позвао да се измјесте на јавне површине преко пута зграде црногорскогпарламента.  Са протеста Фронта, који је синоћ одржан у Подгорици поручено је да ће његовопредсједништво и посланици стати испред полиције, уколико им покуша уклонити шатореи бину са булевара испред парламента.  Бошњак:  Надлежни пребацују одговорност  Полиција покушава да одговорност, у вези са уклањањем бине и осталог мобилијара сабулевара испред парламента, пребаци на комуналну полицију, казала је функционеркаДемократског фронта, Бранка Бошњак.  „Они ће констатовати да ми данас нисмо уклонили бину и следећи корак ће бити данаправе рјешење којим траже асистенцију полиције“, рекла је она новинарима.  Представници надлежних служби, које су наложиле Демократском фронту да до десетсати уклони шаторе и бину са булевара испред парламента, нису се јутрос појавили намјесту протеста. Бошњак је навела да ће направити и друго рјешење којим обавјештавајуДФ када ће са полицијом доћи да уклоне бину.  Она је указала на контардикторност рјешења јер је полиција до 10. октобра дозволилаобуставу саобраћаја, а комунална упозорава да се бина и мобилијар морају уклонити.Бошњак је казала да комунална полиција нема извршитеље који би уклањали бину ишаторе,“ јер све што би оштитили ишло би на терет комуналне“.  „Мени ово личи на пребацивање врућег кромпира, који полиција која нема храбрости,покушава да ували комуналној, што је смијешно“, казала је она.  Бошњак је објаснила да ће комубнална дати ДФ-у рок за жалбу, али да она не одлажеизвршење. Она мисли да комуналној није у интересу да се данас појави јер су видјелиреволтирани народ.  Бошњак је казала да им рјешење, уколико не буде достављено лично, могу оставити набини.  (Вијести)  Демократски фронт одбио да уклони шаторе испред републичког парламента уПодгорици упркос захтевима власти  Функционери, посланици, активисти и присталице опозиционог парламентарногДемократског фронта (ДФ) оглушили су се о захтев надлежних градских служби даданас до 10,30 сати уклоне шаторе са главне градске саобраћајнице испред републичкогпарламента у центру Подгорице.  Велики број грађана се јутрос окупио испред Скупштине, пркосећи најавама Комуналнеполиције да ће уклонити шаторе и бину. Према ријечима једног од челника ДФ-а, урепресивном апарату влада потпуни хаос, јер надлежне градске и државне службеиздају контрадикторна рјешења.  
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  Рок који је Комунална инспекција Главног града наложила Демократском фронту ДФ дауклони бину и шаторе са Булевара Светог Петра Цетињског код зграде црногорскогпарламента је истекао, али су се органитзатори протеста оглушили о захтјев надлежнихградских служби.  Лидери и посланици Скупштине Црне Горе јутрос су стигли и лидери и полсанициДемократског фронта као и њихове присталице.  Начелник Комуналне полиције Главног града Горан Јанковић рекао је на конференцијиза новинаре да рок за уклањање шатора и осталог мобилијара са Булевара СветогПетра Цетињског истиче данас у десет.  

  Јанковић је објаснио да комунална полиција, приликом уклањања шатора и мобилијара, ускладу са Законом, може затражити и асистенцију полиције.  Иако су градски челници запретили да, уколико организатори 11-дневног протеста ДФ,сами не уклоне шаторе и бину, то ће учинити надлежне градске службе, али се то доподнева није догодило.  Лидери и посланици ДФ као и њихове присталице окупили су се јутрос на местуодржавања протеста. На скупу су били и независни посланици Младен Бојанић, ОбрадГојковић и Новица Станић.  Начелник Комуналне полиције Главног града Горан Јанковић рекао је јуче наконференцији за новинаре да рок за уклањање шатора и осталог мобилијара саБулевара Светог Петра Цетињског истиче данас и објаснио да комунална полиција,приликом уклањања шатора и мобилијара, у складу са Законом, може затражити иасистенцију полиције.  - �И поред свих пријетњи да ће уклонити ово, видите да нема никог. Ову бину и шаторепрво су позвани да бране посланици ДФ и они ће то учинити -  рекао је председник Новесрпске демократије и посланик ДФ Андрија Мандић.  Он је грађане позвао и да вечерас дођу на протест у 18.30 и најавио да ће сутра уосталим градовима поново бити организовање шетње.  - �Ако се у наредном периоду појави неко из главног града то препустите нама, виостаните иза јер нећемо дозволити да избије било какав инцидент. Одавде нас никонеће померити - казао је Мандић.  

  Потпредседник Покрета за промјене и посланик ДФ Бранко Радуловиц захвалио јеграђанима на великом јединству.  - �У сваком моменту колико нас овде има можемо имати десет пута више. Ова екипаовде увек је имала исти циљ, увек је волела једнако Црну Гору. Добили смо дватакозвама решења. Једно од комуналне полиције, а друго од МУП. Колики је хаоспоказују два решења и два контрадикторна става. Не видим ниједна кола јутрос� - рекаоје Радуловић.  Поручио је да се не померају са тог места до испуњења циљева, а то су прелазна владаи слободни избори.  (Танјуг-НСПМ)   
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